[bookmark: _Hlk128499488]          Есеп беру Авторы күй қызметтер артта 2023 жыл.

1. Жалпы ережелері
1) Ақыл туралы қызмет көрсетушілер: ҚМУ Ақмола облысы білім басқармасына қарасты « Атбасар қаласы №2 арнайы мектеп-интернаты », Заңды мекенжайы қала Атбасар, Көше Жеңіс 61 .
2) ақпарат О күй қызметтер:
[bookmark: _Hlk159838835]Атбасар қаласы №2 арнайы мектеп-интернаты» КММ мәліметі бойынша ӨО АҚ. Артында 202 3 жыл арқылы қамтамасыз етіледі	 	«Азаматтарға арналған үкімет» мемлекеттік корпорациясы – 0 ;
ЭҮП -1 арқылы электрондық нысанда көрсетілетін мемлекеттік қызметтер ; 
қамтамасыз етілген күй қызметтер, қамтамасыз етілген В қағаз опция -
36 қызмет.
www.elicense.kz веб-порталын қоспағанда ) – 0 қызмет .
www.elicense.kz веб-порталын қоспағанда) ) – 1 қызмет.
Білім беру саласындағы 	барлық мемлекеттік қызметтер 	көрсетіледі Тегін негізі.
Артында 2022 жыл « Атбасар қаласы №2 арнайы мектеп-интернаты » КММ ӨК АҚ 26 қызметтер;
«Азаматтарға арналған үкімет» мемлекеттік корпорациясы арқылы қамтамасыз етілген –	
0;
электрондық нысанда көрсетілген мемлекеттік қызмет – 4 қызмет; қамтамасыз етілген күй қызметтер, қамтамасыз етілген В қағаз опция -
22 қызмет.
www.egov.kz , https://atbasar.mektep.akmola.kz/Employee/Home веб-порталын қоспағанда. /Тізім ) – 0;
https://atbasar веб-порталын қоспағанда) .mektep.akmola.kz/Қызметкер/Үй/ Тізім - 4 .

3) ақпарат О көпшілігі сұранысқа ие күй қызметтер:
Көпшілігі сұранысқа ие күй қызметтер В шар білім:
«Мұғалімдерді аттестаттау үшін құжаттарды қабылдау»;
«Денсаулығы бойынша ұзақ уақыт бойы бастауыш, негізгі, орта және жалпы орта білім беру ұйымдарына бара алмайтын балаларға үйде жеке тегін оқытуды ұйымдастыруға құжаттарды қабылдау»
Арнайы жалпы білім беретін оқу бағдарламалары бойынша оқыту үшін мүгедек балаларға арналған арнайы білім беру ұйымына құжаттарды қабылдау және оқуға қабылдау »
«Негізгі орта және жалпы орта білім туралы құжаттардың телнұсқаларын беру»
2. Жұмыс бірге қызмет алушылар:
1) Тапсырыс ақпаратына қол жеткізу көздері мен орындары туралы ақпарат қамтамасыз ету күй қызметтер.
Барлық қажетті ақпарат Үшін қызмет алушылар орналастырылған қосулы ресми интернет-ресурсы http://sc0040.atbasar.aqmoedu.kz/content/gosudarstvennye-uslugi-754
басқару білім беру В бөлім «Мемлекет қызметтер» орналастырылған халықты қамтамасыз ету ережелері қызметтер. Жұмыс істеу өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышы.
2) ақпарат О қоғамдық талқылаулар жобалар бағынышты реттеуші заңды әрекеттер, анықтау тапсырыс қамтамасыз ету мемлекеттік қызметтер.
IN сыйлық уақыт қоғамдық талқылау жобалар бағынышты заңды әрекеттер орындалған қосулы Интернет порталы ашылды нормативтік заңды әрекеттер. Басқару білім беру Және бағынышты ұйымдар нормативтік заңды әрекеттер Жоқ әзірленіп жатты.
3) Оқиғалар бағытталған қосулы қауіпсіздік ашықтық процесс қамтамасыз ету күй қызметтер (түсіндірмелі жұмыс, семинарлар, кездесулер, сұхбаттар және басқа).
Артында 2023 жыл басқару білім беру Және бағынышты ұйымдар В бұқаралық ақпарат құралдары Және әлеуметтік желілер 1 тікелей эфир жүргізілді. Ақпараттық жұмыстар ай сайын жүргізіледі халық О Жарайды ма қамтамасыз ету күй қызметтер арқылы БҰҚАРАЛЫҚ АҚПАРАТ ҚҰРАЛДАРЫ, ғаламтор – ресурстар қызмет көрсетушілер.
3. Белсенділік Авторы жақсарту процестер қамтамасыз ету күй қызметтер.
IN мақсаттар құлдырау сыбайлас жемқорлық тәуекелдер Және жылжыту сапасы қамтамасыз ету күй басқалар сияқты қызметтер мектепке дейінгі, орташа, арнайы ұйымдар білім беру В ауданда мектебіміз жұмыс істейді В бойдақ ақпараттық жүйесі Akmola.kz. IN жүйесі жүзеге асырылуда 4 автоматтандырылған күй қызметтер.
1) Қызметкерлердің біліктілігін арттыруға бағытталған іс-шаралар В шар қамтамасыз ету күй қызметтер.
Мемлекеттік қызмет көрсететін барлық қызметкерлер қамтамасыз етілген қажетті компьютер технология, В 202 3 жыл өткен қызметкерлер курстар жылжыту біліктілік Авторы күй қызметтер – 0 .
4. Бақылау артта сапасы қамтамасыз ету күй қызметтер.
ақпарат О шағымдар қызмет алушылар Авторы сұрақтар қамтамасыз ету күй қызметтер.
    Артында 2023 жыл шағымдар О қамтамасыз ету күй қызметтер Жоқ келді.
5. Перспективалар әрі қарай тиімділігі Және жылжыту қызмет алушылардың қызмет 	көрсету сапасына қанағаттануы	 күй қызметтер.
Қызмет алушылардың қанағаттануын арттыру және арттыру мақсатында сапасы қамтамасыз ету күй қызметтер қосулы 202 4 жыл бекітілген жоспар бақылау іс-шаралары Авторы сұрақ Қазақстан Республикасының заңнамасын сақтау.
IN 202 4 жыл басқару білім беру ерік жалғастырды Жұмыс Авторы қамтамасыз ету физикалық Және заңды тұлғалар қолжетімді және сапасы күй қызметтер.

